
KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület 
Postacím: 4026 Debrecen, Darabos utca 14. 6/33. 

Irodáink címe: 4026 Debrecen, Péterfia utca 18. 
4400 Nyíregyháza, Bocskai utca 25. 

5000 Szolnok, Ady Endre utca 28/A. 
5300 Karcag, Városudvar 1. 

3525 Miskolc, Szentpáli utca 2-6. 

 

 

  

Számlaszám: 11600006-00000000-03381364 

Adószám: 18562783-2-09 

www.kozpontegyesulet.hu 

 

KÖZLEMÉNY a Köz-Pont Ifjúsági Egyesület részéről 

 

Tárgy: Szuverenitásvédelmi Hivatal  

2025. február 11-ei jelentésére való válasz 

 

A Köz-Pont Ifjúsági Egyesület több mint két évtizede dolgozik az ifjúság közösségi 

szerepvállalásának erősítéséért, az önkéntesség népszerűsítéséért és a fiatalok 

készségfejlesztéséért. Egyesületünk mindig is pártpolitikától független 

szervezetként működött, célunk a fiatalok társadalmi részvételének támogatása, 

közösségeik fejlesztése és az ifjúsági munka erősítése. 

Országos és nemzetközi szakmai elismeréseink és felkéréseink is bizonyítják 

hiteles munkánkat: 

• 2012 óta tagja a Nemzeti Ifjúsági Tanácsnak, és annak korábban több 

elnökségi tagja saját jelöltünk volt. Jelenleg a Jász-Nagykun-Szolnok 

vármegyei delegációt látjuk el, hozzájárulva a fiatalok érdekképviseletéhez. 

• 2021-ben az Önkéntes Központ Alapítvány és az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma felkérésére Kelet-Magyarországon koordináltuk az önkéntesség 

évét. 

• Ugyanebben az évben elnyertük nemzeti szinten az Európai Ifjúsági Nagy 

Károly Díjat, amelyet az Európai Parlament és az aacheni Nemzetközi Nagy 

Károly-díj Alapítvány ítél oda a demokráciát és aktív közösségi szerepvállalást 

erősítő ifjúsági projektek elismerésére. Ennek köszönhetően nemzetközi szinten 

képviselhettük hazánkat ebben a jeles megmérettetésben. 

• 2014 óta tagjai vagyunk a magyarországi Eurodesk-hálózatnak, amely az 

ifjúsági információszolgáltatást fejleszti nemzeti és nemzetközi szinten. Az 

Eurodesk magyarországi koordinációját a Tempus Közalapítvány végzi. Ezért is 

fontos, hogy hálózatnak kifejezett célja, elvárása a független és hiteles 

tájékoztatás a résztvevő EURODESK partnerektől. 

• 2024-től egyesületünk vezeti az Anna Lindh Alapítvány magyarországi 

hálózatát. Az alapítvány célja a kulturális sokszínűség előmozdítása az Európai 

Unió és a mediterrán térség kulturális együttműködésével. A hazai 

koordinációra minket a Külgazdasági és Külügyminisztérium terjesztett 

fel. 

Egyesületünk mindig is a fiatalok fejlesztését és közösségépítését tartotta szem előtt, 

ennek jegyében nemrégiben a Fiatalokért Felelős Helyettes Államtitkár is 

meglátogatta szervezetünket, amit nagy megtiszteltetésnek tartottunk debreceni 

irodánkban. A vele folytatott szakmai beszélgetés az önkéntességről, az iskolai közösségi 

szolgálatról és a diákönkormányzatok helyzetéről nagyon hasznos és értékes volt. 
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Pénzügyi átláthatóságunk és a források felhasználás kapcsán reakcióink: 

• A Szuverenitásvédelmi Hivatal jelentésben feltüntetett 6.100.000 Ft támogatási 

összegből 1.200.000 forint támogatást például nem is közvetlenül 

egyesületünk használta fel, hanem azt, egy rákóczifalvai ifjúsági informális 

szervezet pénzügyi befogadójaként működött közre, így az Debrecen 

vonatkozásában nem is releváns. 

• Ifjúságszakmai programjainkhoz – például a Kárpát-medencei 

Diákönkormányzatok Találkozójához – minisztériumi forrásból és az 

ERASMUS+ pályázati programból is kaptunk támogatást, amelyek 

számunkra ismét azt bizonyítják, hogy ifjúságszakmai programjaink 

értékesek és nem az "oldalak harcába" illeszkedő események 

Mindezek fényében határozottan elutasítunk minden olyan állítást, amely politikai 

tevékenységet próbál társítani egyesületünkhöz. A Köz-Pont Ifjúsági 

Egyesület soha nem végzett és nem is fog végezni pártpolitikai tevékenységet.  

Ahogyan eddig és a továbbiakban is nyitottak vagyunk olyan partnerekkel 

együttműködni, akik értékteremtő munkában hisznek és a szakmaiságot nem kívánják 

összekeverni politikával.  Ifjúsági programjaink kizárólag a fiatalok közösségi 

részvételének ösztönzésére, önkéntességi és készségfejlesztő lehetőségeik bővítésére 

irányulnak. 

Bízunk benne, hogy a közvélemény és partnereink a valódi szakmai eredményeink és 

ifjúságszakmai munkánk alapján ítélnek meg minket, amelynek középpontjában 

mindig is a fiatalok fejlődése, közösségi szerepvállalása és a társadalmi felelősségvállalás 

állt. 

 

Debrecen, 2025. 02. 12. 

 

KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület 

vezetősége 

 

 


